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Απασχόληση Μεταπτυχιακών Φοιτητών  

Εαρινό Εξάμηνο 2008 
 
Το Τμήμα ΗΜΜΥ δυνατόν να απασχολήσει αριθμό μεταπτυχιακών φοιτητών έναντι προσφοράς 
βοηθητικού διδακτικού έργου για να καλύψει τις ανάγκες των μαθημάτων ΗΜΥ 001, ΗΜΥ 102, 
ΗΜΥ 205, ΗΜΥ 212, ΗΜΥ 213, ΗΜΥ 220, ΗΜΥ 306, ΗΜΥ 313, ΗΜΥ 317, ΗΜΥ 324, ΗΜΥ 326, 
ΗΜΥ 333, ΗΜΥ 340, ΗΜΥ 359, ΗΜΥ 360, ΗΜΥ 407, ΗΜΥ 424, ΗΜΥ 428, ΗΜΥ 429, ΗΜΥ 438, 
ΗΜΥ 445, ΗΜΥ 460, ΗΜΥ 478, ΗΜΥ 473 και ΗΜΥ 499. Η απασχόληση καλύπτει περίοδο 4 μηνών 
ανά εξάμηνο: 

 
Εαρινό Εξάμηνο:   21 Ιανουαρίου – 21 Μαΐου 2008 
 

Διαδικασία και Κανονισμοί: 

1. Τα μαθήματα και ο αριθμός των θέσεων θα ανακοινώνονται τουλάχιστον 1 εβδομάδα πριν 
την ημερομηνία έναρξης των μαθημάτων.  Λεπτομερείς πληροφορίες θα δίνονται από τη 
Γραμματεία του Τμήματος. 

2. Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές θα πρέπει να συμπληρώσουν το έντυπο αίτησης για απασχόληση 
και να το επιστρέψουν στον Πρόεδρο της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών ή στη 
Γραμματεία του Τμήματος μέχρι τις 21 Δεκεμβρίου 2007. 

3. Το Συμβούλιο του Τμήματος θα κατανέμει τις θέσεις με βάση τις ανάγκες του Τμήματος και 
τις προτιμήσεις των φοιτητών (με αυτή την σειρά προτεραιότητας). 

4. Οι φοιτητές και ο διδάσκων συμπληρώνουν το έντυπο απασχόλησης και το επιστρέφουν 
υπογραμμένο στη Γραμματεία του Τμήματος. 

5. Αν κάποιος φοιτητής αποφασίσει να μην αποδεχθεί την θέση τότε, αυτόματα, θα προσφέρεται 
στον επόμενο επιλαχόντα. 

6. Φοιτητές που εγκαταλείπουν την θέση τους μετά την έναρξη των μαθημάτων και χωρίς 
ικανοποιητικό δικαιολογητικό θα αποκλείονται από του να επαναδιεκδικήσουν παρόμοια 
θέση. 

 
Σημειώσεις: 

1. Ένας μεταπτυχιακός φοιτητής μπορεί να απασχοληθεί με μια (μερική απασχόληση) ή δύο 
(πλήρης απασχόληση) μονάδες.  

2. Μεταπτυχιακός φοιτητής με μια μονάδα απασχόλησης μπορεί παράλληλα να εργοδοτείται και 
ως Ειδικός Επιστήμονας, φτάνει ο επιπρόσθετος χρόνος να μην υπερβαίνει το χρόνο πλήρης 
απασχόλησης και ο μισθός του (από οποιανδήποτε άλλη πηγή) να μην υπερβαίνει την πρώτη 
βαθμίδα της κλίμακας Α8 (£12482,17 gross/ ετήσιο ακαθάριστο ποσό) 

3. Μεταπτυχιακοί Συνεργάτες δεν μπορούν να απασχοληθούν σε αυτές τις θέσεις. 
 
Λεπτομερείς πληροφορίες όσον αφορά την Εργοδότηση Μεταπτυχιακών Φοιτητών μπορείτε να βρείτε 
στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Κύπρου  http://www.ucy.ac.cy/admin/nomoi/volumeb/5.4.html 
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Αίτηση για Απασχόληση Μεταπτυχιακού Φοιτητή 

Όνομα Φοιτητή:       

Επίπεδο:   Μάστερ     Διδακτορικό 

Εξάμηνο:   Χειμερινό    Εαρινό 

Αίτηση για:   Πλήρη Απασχόληση   Μερική Απασχόληση 

Ακαδημαϊκός Σύμβουλος:       
 
Άλλη απασχόληση: 

 Εργοδότης  Ώρες/εβδομάδα  Μηνιαίος Μισθός 

1                     

2                     

 
Συναφή μαθήματα στα οποία έχω απασχοληθεί στο παρελθόν: 

 Τίτλος Μαθήματος  Τμήμα 

1              

2              

3              

4              

 
Συναφή μαθήματα τα οποία έχω παρακολουθήσει στο παρελθόν: 

 Τίτλος Μαθήματος  Βαθμός  Τμήμα 

1                     

2                     

3                     

4                     

 
Μαθήματα στα οποία πιστεύω ότι μπορώ να απασχοληθώ (με σειρά προτίμησης): 

 Αριθμός  Τίτλος 

1              

2              

3              

4              

5              

6              

 

Ημερομηνία:       

Υπογραφή Φοιτητή/τριας  
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Έντυπο Απασχόλησης Μεταπτυχιακού Φοιτητή 
 

Όνομα Φοιτητή:       

Μάθημα:       

Διδάσκων:       
 
Ο μεταπτυχιακός φοιτητής αναλαμβάνει να: 
 ΝΑΙ  ΟΧΙ 
Μάθημα    
Γνωρίζει και εφαρμόζει τις οδηγίες του μαθήματος    
Παρακολουθεί τις διαλέξεις    
Ειδοποιεί εκ των προτέρων τον διδάσκοντα όταν θα απουσιάσει    
Έχει προκαθορισμένες       ώρες γραφείου    
Παρέχει βοήθεια στα σεμινάρια (      ώρες την εβδομάδα)    
Παρευρίσκεται σε συναντήσεις με τον διδάσκονται κάθε: 
       , από       μέχρι       

   

       , από       μέχρι          
Ιστοσελίδα    
Δημιουργήσει και συντηρεί την ιστοσελίδα του μαθήματος    
Τοποθετεί στην ιστοσελίδα το υλικό που του δίνεται από το διδάσκοντα    
Εργασίες    
Βοηθά στην προετοιμασία των εργασιών για το σπίτι    
Βοηθά στην προετοιμασία των λύσεων των εργασιών για το σπίτι    
Βοηθά στην βαθμολόγηση των εργασιών για το σπίτι    
Εργαστήρια    
Έχει στην κατοχή του και μελετήσει εκ των προτέρων τους κανόνες 
ασφαλείας του εργαστηρίου    

Γνωρίζει και εφαρμόζει τους κανόνες ασφαλείας του εργαστηρίου    
Παρευρίσκεται στο εργαστήριο για      ώρες την εβδομάδα    
Επιβλέπει την ομαλή λειτουργία του εργαστηρίου    
Αναφέρει τυχόν προβλήματα και βοηθά στην επίλυση τους    
Προετοιμάζει και ελέγχει τα πειράματα του εργαστηρίου    
Βοηθά στην προετοιμασία σύντομων εξετάσεων για το εργαστήριο    
Βοηθά στην διόρθωση των σύντομων εξετάσεων για το εργαστήριο    
Βοηθά στην διόρθωση των αναφορών του εργαστηρίου    
 
Ο μεταπτυχιακός φοιτητής και ο διδάσκων συμφωνούν με τους πιο πάνω όρους. Αν, κατά την 
διάρκεια του εξαμήνου, πρέπει να γίνουν αλλαγές που δεν τους βρίσκουν και τους δύο σύμφωνους 
τότε επαφίεται στην κρίση του Υπεύθυνου Ακαδημαϊκών Θεμάτων η αλλαγή των πιο πάνω όρων. 
Ημερομηνία:       Ημερομηνία:       

Υπογραφή Φοιτητή:  Υπογραφή Διδάσκοντος:  
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ΤΜΗΜΑ: Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΑΙ  ΤΙΤΛΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ 
 

ΗΜΥ 001 Υγεία και Τεχνολογία 

ΗΜΥ 102 Ανάλυση Ηλεκτρονικών Κυκλωμάτων και Δικτύων 

ΗΜΥ 205 Ηλεκτρονικά Κυκλώματα και Δίκτυα Ι 

ΗΜΥ 212 Οργάνωση Η/Υ και Μικροεπεξεργαστές 

ΗΜΥ 213 Εργαστήριο Οργ. Η/Υ και Μικροεπεξεργαστών 

ΗΜΥ 220 Σήματα και Συστήματα Ι 

ΗΜΥ 306 Εργ. Σχεδ. Ηλεκτρ. Κυκλωμάτων 

ΗΜΥ 313 Τεχνολογία Λειτουργικών Συστημάτων 

ΗΜΥ 317 Τεχνολογία Υπολογισμού 

ΗΜΥ 324 Τυχαία Σήματα και Συστήματα 

ΗΜΥ 326 Δυναμικά Συστήματα και Έλεγχος 

ΗΜΥ 333 Ηλεκτρομαγνητική και Οπτική Μηχανική 

ΗΜΥ 340 Συστήματα Ηλεκτρικής Ισχύος 

ΗΜΥ 359 Εισαγωγή στα Συστήματα Τηλεπικοινωνιών 

ΗΜΥ 360 Δίκτυα Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 

ΗΜΥ 407 Σχεδιασμός με VLSI με βοήθεια Η/Υ 

ΗΜΥ 424 Σύστημα Ανοχής Σφαλμάτων 

ΗΜΥ 428 Εργαστήριο Συστημάτων Ελέγχου 

ΗΜΥ 429 Ψηφιακή Επεξεργασία Σημάτων 

ΗΜΥ 438 Μικροκυματικά Κυκλώματα 

ΗΜΥ 445 Λειτ. Και Προγραμμ. Συστημ. Ηλεκτρικής Ισχύος 

ΗΜΥ 460 Προχωρημένα Δίκτυα Υπολογιστών 

ΗΜΥ 478 Επεξεργασία Εικόνας 

ΗΜΥ 473 Αισθητήρες και Συστήματα Οργάνων 

ΗΜΥ 499 Εξειδικευμένα Θέματα ΗΜΜΥ: Ευέλικτα Συστήματα Μεταφοράς 


